



Знамя труда

Газета Красноармейского района Самарской области

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 9
(8009)

5 марта
2021 г.
пятница



Дорогие женщины!

Сердечно поздравляю вас с праздником, с которым мы традиционно связываем наступление весны, красоту и нежность, тепло домашнего очага, зарождение самой жизни, - с **Международным женским Днём 8 Марта!**

Реализуя свой творческий и интеллектуальный потенциал, сегодня вы – современные женщины – добиваетесь больших успехов во всех сферах жизни общества. Вам покоряются сложнейшие задачи, с вами легче преодолеваются любые трудности, вы вдохновляете на новые победы.

И уж тем более вам нет равных в быту, в воспитании детей, в заботе о пожилых людях. Благодаря вам остаются незабываемыми наши вечные ценности: любовь, семья, верность. Пусть в ваших домах всегда царят любовь и благополучие, родные и близкие окружают вас заботой и вниманием, а новая весна принесёт вам радость и исполнение желаний!

С уважением, В.Н. Богучарский,
глава м.р. Красноармейский.

Дорогие женщины!

Примите мои самые тёплые, искренние поздравления с замечательным весенним праздником – **Международным женским днём!**

Мы не устаём восхищаться вашим терпением, душевной чуткостью, красотой и, конечно, вашим деятельным участием в жизни общества. Сегодня трудно представить себе сферу деятельности, где бы женщины ни были успешными. С присущей вам интуицией, житейской мудростью, способностью к разумным компромиссам вы активно участвуете в политических процессах, занимаетесь бизнесом, наукой, государственной деятельностью. Вам покоряются даже традиционно мужские профессии, требующие решительности, выдержки, недюжинной силы воли и умения оперативно принимать решения в самой сложной обстановке.

Вы можете все! Но самое главное, что подвластно только женщине – давать жизнь. Это бесценный дар материнства, перед которым преклоняемся мы, мужчины. Для каждого человека семья – это главная, базовая ценность, и поэтому поддержка семьи, создание условий для ее благополучия и развития всегда остаются в приоритете властей всех уровней.

От всей души желаю вам праздничного настроения, цветов, улыбок, счастья и любви! Крепкого здоровья, оптимизма, благополучия Вам и Вашим близким!

Губернатор Самарской области Д.И. Азаров.

Милые женщины!

Примите самые тёплые и искренние поздравления с праздником весны, любви и красоты – с **Международным женским Днём 8 Марта!**

Во все времена вы олицетворяете собой милосердие, являетесь воплощением верности, душевной и нравственной чистоты, всего самого прекрасного, что есть на Земле.

Своим активным участием в политической, общественной жизни, достижениями в образовании, культуре, спорте, сельском хозяйстве вы вносите неоценимый вклад в развитие родного края. И в любой ситуации вы всегда остаётесь женщинами, которых мы уважаем и любим.

Спасибо вам за понимание и поддержку, за теплоту и нежность, за мужество и верность, за умение делать мир благороднее и добрее, за то душевное тепло, которое вы дарите близким. Удачи вам и успехов во всем! Добра, крепкого здоровья, весеннего настроения и благополучия! С праздником!

Депутат Самарской губернской думы В.М. Малеев.

Дорогие и милые женщины Красноармейского района!

Примите самые тёплые, самые искренние и сердечные поздравления с **8 Марта** – праздником нежности, весны, любви и доброты!

Этот праздник мы отмечаем с особой теплотой, пожалуй, как нигде в мире. Он наполнен подарками и цветами, самыми добрыми чувствами к нашим мамам, жёнам, дочерям, коллегам по работе – ко всем близким нашему сердцу женщинам.

Образ женщины всегда был и остаётся воплощением нежности, материнской любви, мира и семейного благополучия.

Каждый день наравне с нами, мужчинами, вы выполняете сложные и ответственные задачи, достигаете новых профессиональных высот и всегда остаётесь надёжными хранительницами домашнего очага, дарите тепло и заботу близким.

Вы вселяете уверенность в завтрашнем дне. Любые жизненные трудности становятся легко преодолимыми, когда рядом с нами матери, жёны, бабушки, дочери, сестры. Вы – бесценный источник вдохновения и жизненного стимула.

Пусть этот светлый весенний день подарит вам хорошее настроение! Пусть ваша жизнь всегда будет солнечной, доброй и красивой, как наступающая весна! Успехов вам во всех делах, счастья и благополучия!

С уважением, А.П. Почукаев,
председатель Собрания представителей
муниципального района Красноармейский.

Мама - главное слово



Моя мама – Наталья Викторовна Сорокина - для меня самая лучшая. Конечно, так думать о своей маме.

Но это именно так. Мама меня очень любит и всегда поддерживает во всех моих начинаниях. Она умная и вежливая, внимательная и заботли-

вая, милая и разносторонняя. С ней есть о чём поговорить, а самое главное - если у меня есть проблемы, я могу обратиться к ней, она меня поймёт и даст нужный совет. Она всегда на моей стороне. Для меня мама - лучшая подруга, которая поможет в любой момент и подскажет, как правильно и мудро поступить. Именно к ней я пойду в случае душевного переживания и неопределённости. Она научила меня многому на своём личном примере: соблюдать порядок и уют в доме, помогать во всём, уважать старших, добиваться цели своим трудом и умением. Она закончила Самарский медицинский колледж имени Н. Ляпиной, сестринское отделение, работала в ЦРБ. Потом решила посвятить себя профессии фармацевта и снова пошла обучаться новому делу. Сейчас она работает в аптеке «Алия». Когда я захожу к ней на работу, то слышу, как к ней всегда вежливо обращаются посетители, потому что она всегда рада помочь людям советом, проконсультировать, что-то подсказать. Она корректна и обходительна со всеми, за что люди говорят ей только большое спасибо. Благодаря своим профессиональным знаниям, квалификации и доброй душе она является для меня примером.

Дорогая моя мамочка! Ты для меня – самый дорогой человек на этой земле. Поздравляю тебя, родная, с 8 Марта! Хочу пожелать, чтобы все твои сокровенные мечты сбывались, твоё доброе сердце наполнилось покоем и благодатью, а все тревоги, печали и заботы обходили тебя стороной. От всего сердца желаю тебе гармонии, здоровья, оптимизма и женского счастья! Оставайся всегда такой же искренней, доброй, справедливой!

Юлия Сорокина.

6 марта 12.00

Праздничный концерт
"В честь прекрасных дам"

Вас ждет по-настоящему душевный праздник!!!

МКДЦ

0+

● АПК

ГОТОВИМСЯ К ПОСЕВНОЙ



В Самарской области продолжается проведение выездных заседаний областного штаба по подготовке к организованному проведению весенних полевых работ. Очередное выездное заседание штаба состоялось 25 февраля в МКДЦ с. Красноармейское.

Приветствуя участников совещания, первый заместитель главы м.р. Красноармейский Н.Ю. Зайцев подчеркнул важность данного мероприятия, пожелав плодотворной и результативной работы участникам мероприятия.

В своем выступлении заместитель министра сельского хозяйства и продовольствия Самарской области Д.В. Герасенков отметил, что ввиду большой значимости сельского хозяйства, как одного из значимых секторов народного хозяйства, особое внимание в сложившейся эпидемиологической обстановке необходимо уделить вакцинации работников сельского хозяйства.



Консультант управления растениеводства и земледелия М.А. Остроумова выступила с информацией, касающейся семян, удобрений, правил противопожарной безопасности и вопросов трудового законодательства.

О модернизации МТП (машинно-тракторного парка), лизинге сельскохозяйственной техники рассказал руководитель управления технической политики и мелиорации Р.В. Сучков.

О ходе подготовки к проведению весенних полевых работ в 2021 году в муниципальном районе Красноармейский доложил

заместитель главы района по сельскому хозяйству В.И. Строгонов.

На совещании были рассмотрены также вопросы, касающиеся изменений в предоставлении мер государственной поддержки в текущем году.

Специалист Россельхознадзора Н.А. Рыжкова рассказала о карантинном фитосанитарном состоянии в Самарской области, о новых требованиях законодательства по карантину растений, семеноводству и в сфере безопасности зерна. Особое внимание было уделено вопросам, касающимся необходимости борьбы с карантинными сорняками, получения карантинных сертификатов для законного вывоза продукции, а также необходимости оформления деклараций о соответствии зерна согласно требованиям технического регламента Таможенного Союза «О безопасности зерна».

На совещании выступили так-

же представители кредитных учреждений. В результате активного обсуждения участники данного мероприятия получили квалифицированные ответы специалистов на все интересующие их вопросы.

Выполнение оптимальных агротехнических сроков сева, качество проводимых работ и, в конечном счете, выполнение запланированной структуры посевных площадей текущего года будет зависеть от того, как в муниципальных районах, в каждом сельскохозяйственном предприятии будет организована подготовка к проведению весеннего сева.

Подготовила Л. Пахомова.
Фото М. Елютиной.

Поздравляем прекрасную половину нашего района с праздничным Днём 8 марта! Желаем вам, милые женщины, счастья, здоровья, тепла и доброты. Пусть исполняются все ваши мечты!

С уважением, актив МО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» м.р. Красноармейский.

Дорогие, милые женщины! Уважаемые ветераны!

От всей души поздравляю вас с Международным женским днём 8 марта. В связи с коронавирусом мы, ветераны, как будто выбиты из колеи, потеряли всякого рода общение. Но это временно.

При соблюдении всех санитарных норм безопасности, при единстве и сплочении, к весенним праздникам перед нами откроются двери радости и вдохновения. Здоровья вам, семейного благополучия и долгих лет жизни.

Председатель районного Совета ветеранов Н.И. Шатохина.

НАЦПРОЕКТЫ

Новый рентген выявит всё скрытое

Губернатор Самарской области Дмитрий Азаров неоднократно подчёркивал, что реализация национальных проектов остаётся приоритетом деятельности региональных властей.

Наша область твёрдо входит в число регионов Российской Федерации с наиболее успешным осуществлением национальных проектов. В 2021 г. на реализацию нацпроекта «Здравоохранение» предусмотрено 6,5 млрд. рублей. Напомним, что в 2020 году было построено 32 фельдшерско-акушерских пункта, два офиса врача общей практики, переоснащено в рамках бережного производства 93 учреждения, включая 78 детских поликлиник.

В рамках нацпроекта «Здравоохранение» в Центральной районной больнице Красноармейского района возобновил работу рентгенкабинет после капитального ремонта.

Качество обслуживания посетителей обновлённого кабинета заметно улучшилось. Причём не только за счёт созданного комфорта.

Помимо отремонтированных стен, пола и потолка, в кабинете появился и новый цифровой рентгенодиагностический аппарат «УНИЭКСПЕРТ ПЛЮС». С момента его установки у жителей Красноармейского района появилась возможность получать на руки цифровые рентгенологические снимки.



Главный врач Центральной районной больницы Виктор Попов отметил, что надёжный и точный аппарат-диагност появился у медиков района благодаря успешному освоению целевых средств по нацпроекту «Здравоохранение».

«УНИЭКСПЕРТ ПЛЮС» чётко и оперативно диагностирует травмы опорно-двигательного аппарата и лёгочные заболевания, что особенно актуально в период распространения коронавирусной инфекции.

- Мы рады, что даже в нашей российской глубинке появляются современные методы лечения и диагностики! - поделилась

эмоциями посетительница ЦРБ, жительница села Красноармейское Татьяна Рындяева. - С таким Президентом, губернатором и нацпроектами нам никакие санкции не страшны! Молодцы, спасибо за заботу, - подытожила Татьяна Николаевна.

Услуги обновлённого и переоснащённого рентгенкабинета доступны всем жителям сельских поселений Красноармейского района.

Подготовила Л. Пахомова.
Фото предоставлено Красноармейской ЦРБ.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

ГКУ СО «ГУСЗН Юго-Западного округа» управление по м.р. Красноармейский сообщает

В целях принятия мер по недопущению распространения новой коронавирусной инфекции, в период с 30 марта 2020 г. по 1 марта 2021 г. действовал порядок автоматизированного продления ранее назначенных социальных пособий без обращения граждан и без дополнительного подтверждения нуждаемости в таких выплатах, а именно:

- ежемесячного пособия на питание ребенка в школе;
- областной социальной помощи;
- ежемесячной денежной выплаты на третьего и каждого последующего ребенка, не достигшего возраста трех лет;
- ежемесячной денежной компенсации расходов на проезд учащихся образовательных организаций из многодетных семей;

• компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми в государственных и муниципальных образовательных учреждениях;

• ежемесячного пособия на ребенка в студенческой семье;

• ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка;

• ежемесячного пособия на ребенка.

Гражданам, у которых срок назначения вышеперечисленных социальных выплат закончился 28 февраля 2021 г., необходимо предоставить соответствующее заявление и необходимые документы для оформления указанных мер социальной поддержки на новый период, то есть с 1 марта 2021 г., одним из следующих способов:

- лично в уполномоченный

орган по месту жительства, по предварительной записи на прием через социальный портал министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области (www.suprema63.ru);

- в электронной форме путем заполнения формы заявления, размещенной на социальном портале министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области (www.suprema63.ru).

По приёму документов и о получении информации необходимо обратиться по адресу: с. Красноармейское, ул. Шоссейная, д. 34, 2 этаж, кабинет №204 или по телефону «горячей линии»: 8(84675) 2-13-01; 8(84675) 2-18-80.

ОБЩЕСТВО

Профессия, ставшая призванием



Каким должен быть идеальный учитель? Понимающим, отзывчивым, внимательным, чутким... Вы наверняка можете предложить еще массу эпитетов и красивых слов и будете абсолютно правы.

Пожалуй, на первое место нужно поставить любовь к де-

тям, к своим ученикам. Порой сложно уловить эту тонкую нить между профессией и призванием.

В этом году конкурс «Учитель года» проходил не так, как всегда. Два этапа конкурса (районный и окружной) были проведены в дистанционной форме из-за эпидемиологической ситуации в

декабре 2020 г. и январе 2021 г. Педагоги представляли материалы в видео-формате: урок, отражающий заявленную концепцию, метапредметный (безупречное знание своего предмета) подход и методический семинар, который соотносит заявленные теоретические положения с практикой их реализации.

В районном этапе приняли участие четыре педагога: Екатерина Николаевна Афанасьева, учитель английского языка ГБОУ НШ с. Красноармейское; Дарья Юрьевна Волгина, учитель начальных классов ГБОУ СОШ с. Кольвань; Мария Сергеевна Фёдорова, учитель начальных классов ГБОУ СОШ с. Андросовка; Баскар Салимович Каримов, учитель географии и биологии ГБОУ СОШ пос. Чапаевский. Отметим, что все они - молодые педагоги! Гордость нашего района!

По подсчётам беспристрастных и объективных членов жюри почётное первое место заняла Е.Н. Афанасьева, второе - М.С. Фёдорова. Они представляли наш район на окружном этапе.

И вот результат: Екатерина

Николаевна Афанасьева, учитель английского языка ГБОУ НШ с. Красноармейское, заняла 1 место в окружном этапе конкурса профессионального мастера «Учитель года»! Мария Сергеевна Фёдорова, учитель начальных классов ГБОУ СОШ с. Андросовка, получила диплом участника.

В конце января проходил зональный этап конкурса на базе ГБОУ СОШ №2 «Образовательный центр» им. Г.А. Смолякова с. Большая Черниговка. И снова наш педагог - Е.Н. Афанасьева - стала призёром! И представляла Юго-Западный округ на областном этапе конкурса.

В феврале на базе ГБОУ СО «Гимназия №11 (Базовая школа РАН)» г.о. Самара Екатерина Николаевна давала открытый урок и проводила методический семинар, а позже проводила классный час по теме «Не в силе Бог, но в правде» (к 800-летию со дня рождения Александра Невского).

- Конкурсные дни выдались сложными, волнительными, но одновременно яркими и незабы-

ваемыми, - поделилась своими впечатлениями от конкурса Екатерина Николаевна. - Чувствовалась творческая атмосфера. Это и праздник знаний, и состязание преподавателей, и мотивация к достижениям, и мир общения с интересными людьми.

Остаётся только добавить, что участие в конкурсе даёт огромный профессиональный опыт, мотивацию и способность к достижениям. Кроме того, это возможность подняться на новую ступень в преподавательской деятельности.

А результативное участие в конкурсе «Учитель года» Е.Н. Афанасьевой - это престиж и самого педагога, и учреждения в целом, а также Красноармейского района и Юго-Западного округа! Это приятный итог совместной продуктивной деятельности.

**С.В. Губарева,
методист Красноармейского подразделения
ГБУ ДПО СО «Чапаевский
ресурсный центр».
Фото М. Елютиной.**

СХОД

Решаем вместе - решаем сообща

В сельских поселениях Красноармейского района проходят традиционные сходы жителей. Говоря о перспективах, сельчане обсудили возможные проекты по обустройству территорий сельских поселений благодаря губернаторскому проекту «Содействие».

Глава района В.Н. Богучарский озвучил хорошую новость: до 1 сентября 2021 года по национальному проекту «Образование» в посёлке Алексеевский будет окончен капитальный ремонт средней школы.

Жителям был представлен фильм о выполнении стратегии развития района, национальных проектах, которые успешно реализуются в Красноармейском районе.

В ходе встречи в с.п. Алексеевский глава района В.Н. Богучарский за активное участие в районном конкурсе на лучшее новогоднее оформление вручил администрации поселения диплом 2 степени муниципального района Красноармейский и денежный сертификат на сумму восемь тысяч рублей.



В.Н. Богучарский вручает подарок Н.В. Маштаковой



В.Н. Богучарский вручает диплом А.В. Бreenкову

Кроме того, за активную жизненную позицию, личный вклад в общественную жизнь поселения Алексеевский самым активным жителям были вручены ценные подарки главы муниципального района Красноармейский, Почётные грамоты и Благодарственные письма администрации Красноармейского района.

В с.п. Чапаевский за активную жизненную позицию, личный вклад в общественную жизнь поселения глава района В.Н. Богучарский вручил ценный подарок - наручные часы с символикой м.р. Красноармейский - акушерке ФАПа с.п. Чапаевский Н.В. Маштаковой и настенные часы - главе ИП КФХ «Минко А.И.» А.И. Минко.

**Соб. инф.
Фото М. Елютиной и
с сайта администрации м.р.
Красноармейский.**

ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ

РЕШЕНИЕ №260
Собрания представителей муниципального района Красноармейский Самарской области от 05 марта 2021 года «О внесении изменений в бюджет муниципального района Красноармейский Самарской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».

части 2
в 2021 году сумму «164477,09404» заменить суммой «160035,02977»;
части 3
в 2021 году сумму «95998,20221» заменить суммой «86598,20221»;
части 4
в 2021 году сумму «276340,29625» заменить суммой «262633,23198».

ложить в новой редакции (см. приложение).
6. Приложение №8 «Источники внутреннего финансирования дефицита бюджета муниципального района Красноармейский Самарской области на 2021 год» изложить в новой редакции (см. приложение).
7. Приложение №9 «Источники внутреннего финансирования дефицита бюджета муниципального района Красноармейский Самарской области на 2022 и 2023 годы» изложить в новой редакции (см. приложение).

В.Н. Бегучарский, глава муниципального района Красноармейский.

Приложение №3 к бюджету муниципального района Красноармейский Самарской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 гг.

Ведомственная структура расходов муниципального района Красноармейский Самарской области на 2021 год

Table with columns: КОД главного распорядителя средств, Наименование главного распорядителя средств, КСР, КСР, ЦСР, ВР, Сумма тыс. руб., В том числе за счет безвозмездных поступлений

Main financial statement table with columns: КОД, Наименование, КСР, КСР, ЦСР, ВР, Сумма тыс. руб., В том числе за счет безвозмездных поступлений

Приложение №5 к бюджету муниципального района Красноармейский Самарской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 гг.

Утвердить распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (муниципальным программам муниципального района Красноармейский Самарской области и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов муниципального района Красноармейский Самарской области на 2021 год

Summary table with columns: Наименование главного распорядителя средств, ЦСР, ВР, Сумма тыс. руб., В том числе за счет безвозмездных поступлений

